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œµ −œµ œµ œµ Œ

Œ Œ Œ Œ

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ −−−œœœ∀µ∀

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

pizz.
q = 105

Ε

Ε

œµ −œ∀ œµ œ∀ Œ

Œ Ó − >

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ −−−œœœ∀µα

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

poco rit.

˙µ œ œµ  œµ  œµ 
Œ −œµ ιœµ  œµ  œµ 
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ −−−œœœ∀µ∀

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

arco

q = 105
a tempo

Ε

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ ˘ œµ ˘ œµ ˘

−œµ œ∀ œµ œ∀ œµ − œ∀ − œ∀ −
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœµ∀∀ −−−

‰ œœœµ∀∀ −−−
> %

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœ∀∀ −−
‰ œœ∀∀ −−

‰
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5 œµ
Ιœµ œ∀ œµ œµ œµ

Ιœµ œµ œ∀ œ∀
3 3 3 3

˙µ ˙µ

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ −−−œœœ∀µ∀

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ ˙∀3

3

ϖ∀

ϖϖϖµµ∀

˙̇̇µµµ œœœ œœµµ −− œœ∀∀ −− œœµµ −−

poco rit.

+1/2 T

-1/3 T
œµ −œµ œµ œµ Œ

‰ Ó Œ −

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ −−−œœœ∀µ∀

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

pizz.

a tempo
q = 105

œµ= œ∀ =
ιœµ  ‰ ιœµ 

‰

‰ ιœœœ∀µ∀ −−−
‰ ιœœœ∀µ∀ −−−

ιœœµµ −−
‰ ιœœµµ −−

‰

œµ ] ‰

Ιœµ ♣ ‰ ‰

ιœµ ♣ ‰ ‰

ιœœ∀∀
♣ ‰ ‰

(acento muy marcado
& stacatto)

Trío para Piano, Corno y Viola No.1 - I

Carlos Jurado
T = 1 Tono. Se indican efectos de portamento (inflexiones) con líneas
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10 ˙µ œ œµ  œµ  œµ 
˙µ œ œµ  œµ  œµ 
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ −−−œœœ∀µ∀

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

arco

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ œµ ˘ œµ ˘ œµ ˘

−œµ œ∀ œµ œ∀ œµ − œ∀ − œ∀ −
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœµ∀∀ −−−

‰ œœœµ∀∀ −−−
> %

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœ∀∀ −−
‰ œœ∀∀ −−

‰

œ∀ Ιœµ œµ œµ œµ œ∀
Ιœ∀ œµ œµ œ∀

3 3 3 3

˙µ ˙µ

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ −−−œœœ∀µ∀

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ˙µ3
3

ϖ∀ %

ϖϖϖµµ∀ >

˙̇̇µµµ œœœ œœµµ −− œœ∀∀ −− œœµµ −−

+2/3 T

+1/2 T
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>
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14 ∑

œµ œµ ˙µ

‰ œœœµµ∀
−−− ‰ œœœµµ∀

−−− ‰ −−−œœœµµα

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −−
œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −−

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ ˙∀
3 3

˙µ ˙µ

‰ œœœ∀µµ −−− ‰ œœœ∀µµ −−− ‰ œœœµµ∀ −−− ‰ œœœµµ∀ −−−

œœµµ −− ‰ œœµµ −− ‰ œœ∀∀ −−
‰ œœ∀∀ −−

‰

-1/2 T

∑

œµ œµ ˙µ

‰ œœœµµ∀
−−− ‰ œœœµµ∀

−−− ‰ −−−œœœµµα
%

œœµµ −− ‰ œœµµ −− ‰ œœµµ −−
œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −−

Œ œœœα∀µ === Ó

˙µ Ó >

‰ œ∀ œµ œµ œµ ≈ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

)

≈ >

ϖϖϖ∀∀∀
↓

pizz.

-1/2 T

}}
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18 œµ œµ ˙µ

Ó

‰ œœœµµ∀
−−− ‰ œœœµµ∀

−−− ‰ −−−œœœµµα

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −−
œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −−

arco

-1/3 T

˙µ ˙µ

œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ ˙∀
3 3

‰ œœœ∀µµ −−− ‰ œœœ∀µµ −−− ‰ œœœµµ∀ −−− ‰ œœœµµ∀ −−−

œœµµ −− ‰ œœµµ −− ‰ œœ∀∀ −−
‰ œœ∀∀ −−

‰

-1/2 T

œµ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ œµ ˙µ

‰ œœœ∀µµ −−− ‰ œœœ∀µµ −−− ‰ −−−œœœ∀µµ %

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −−
œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

1 ϖ∀

ϖ∀

‰ œµ œ∀ œµ œµ ≈ œµ œµ ≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ

)

≈

ϖϖϖ∀∀∀
↓

Ι
œœœµµµ

(loco)

rit. q = 83
+1/2 T

+1/2 T

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −}}
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23

œµ −œµ œµ œµ Œ

Ó

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ −−−œœœ∀µ∀

œœµµ 
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

pizz.

a tempo
q = 105

œµ= œ∀ =
ιœµ  ‰ ιœµ 

‰

‰ ιœœœ∀µ∀ −−−
‰ ιœœœ∀µ∀ −−−

ιœœµµ −−
‰ ιœœµµ −−

‰

−œµ ]

Ιœµ ♣ Œ

ιœµ ♣ Œ

ιœœ∀∀
♣ Œ

2 ϖ∀

ϖ∀

‰ œµ œ∀ œµ œµ ≈ œµ œµ ≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ ≈

)
ϖϖϖ∀∀∀

↓

Ι
œœœµ∀∀

arco

rit. q = 90
+1/2 T

+1/2 T

(loco)

‰

‰

‰

‰

Œ Œ Ι
œœ∀µ ‰ Œ

Ιœµ − ‰ Œ Œ Œ %

ιœµ
‰ Œ Œ Œ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

pizz.a tempo
q = 100

Ο

Ο

Ο

}}

}}
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Ó − ‰ ιœ∀ −

−˙µ
Œ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

arco

Ε,

Ε,

Ε,

˙µ −œµ Ιœµ −

‰ Ó Œ −

∑

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

−˙µ œ œµ œµ

Ó − ‰ ιœ∀ −

−˙µ
Œ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

ϖµ

Ó Ó

Ó Ó

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀
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Œ
œµ ˙µ

−˙∀ Œ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

˙µ −œµ Ιœµ −

−˙µ Œ

Ó Ó

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

−˙µ œ œµ œµ

Œ
œµ ˙µ

−˙∀ Œ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

˙µ −œ∀ Ιœ∀ −
%

ϖµ

Ó Ó

œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

+1/2 T

4
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37 ιœµ
−˙∀ œ

Œ œ∀ ˙∀

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ −−œœµµ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ −œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

ε∗

ε∗

ε∗

+1/2 T

ιœ∀
˙∀ ιœ∀

˙µ

Œ œ∀ ˙µ

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ −−œœµµ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ −œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ

+1/2 T

Ιœœµµ œœµµ œœµµ œœµµ Œ Ιœœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

Ιœµ œµ œµ œµ Œ Ιœµ œµ œµ œµ œµ ‰

ιœœµµ œœ∀∀
œœµµ

œœµµ œœ∀∀
œœ∀∀ œœµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ ‰

ιœµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ
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√

40 ιœµ ˙∀ ˙∀

Œ œ∀ ˙∀

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ −−œœµµ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ −œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

ε∗

ε∗

ε∗

+1/2 T

ιœµ
˙µ

ιœ∀
˙∀

Œ œ∀ ˙µ

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ −−œœµµ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ −œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ

+1/2 T

1 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ Œ Ι
œœµµ

œµ œµ œµ œµ Œ Ιœµ

œœµµ œœµµ
œœ∀∀

œœ∀∀ œœµµ
œœµµ œœ∀∀

œœµµ

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

rit.

ƒ

ƒ

ƒ

2da vez al C. 87

Ι
œœ∀∀ ˘̆

Œ

Ιœµ ˘ Œ

œœ∀∀
== œœ∀∀ œœµµ œœµµ −−

≈

œ∀ = œ∀ œµ œµ −
≈

q = 85

ε∗

ε∗

ε∗

+1/2 T

Œ ≈

œµ θœ

≈ Œ

≈ Œ

Ε∗

œµ œµ œ∀ ιœ∀ − ≈ Α

Œ − >

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ −−
≈

œµ œµ œ∀ œ∀ −
≈

q = 83

ε

ε

5
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◊

46 Ó

− −œ∀ ≈

‰ Œ −

Œ Œ

Ε -1/3 T

−˙µ
−˙µ

−−˙̇∀µ

−−˙̇µµ

q = 85

Ε∗

Ε∗

ß

-1/2 T

+1/2 T

Œ

Œ

Œ

Œ

∑

‰ Ó Œ −

‰ ιœœœµµµ −−−˙̇̇

œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−

−−œœµµ==

q = 62

ο Ε,

∑

‰ Ó Œ −

‰ ιœœœ∀µµ −−−˙̇̇

œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−

−−œœ∀∀ ==

ο Ε,

∑

‰ Ó Œ −

‰ ιœœœµµµ −−−˙̇̇

œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−

−−œœµµ==

Ο, Ε,
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52 Œ ‰ Ι
œœœ∀µ∀ ===

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − θœ∀ 
≈ ‰

Œ − ‰

œœµµ −−
œœ∀∀ −−
œœµµ −−
œœµµ −−

θœœ∀∀ 
≈ ‰

pizz.

Ο Ε

Ε

Ο Ε

Œ ιœµ ‰ Œ Œ

‰ Ιœµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ −œ∀

‰ ιœœœµµµ −−−˙̇̇

œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ

−−œœµµ==

Ο, Ε,

q = 65

Ο

Ο, Ε,

Œ ιœ∀ ‰ Œ Œ

‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ −œµ %

‰ ιœœœ∀µµ −−−˙̇̇

œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−œœ∀∀ ==

Ο, Ε,

Ο, Ε, -1/2 T

Œ ιœ∀ ‰ Œ Œ

‰ ιœ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ −œµ >

‰ ιœœœµ∀µ −−−˙̇̇

œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ

−−œœµµ==

Ο, Ε,

Ο, Ε,
+1/3 T

}}}
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56

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − θœ∀ 
≈ Ι

œœœ∀∀µ ===

‰ − Œ ≈

Ó

œœµµ −−
œœ∀∀ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

θœœ∀∀ 
≈ ‰

arco pizz.

Ο Ε

Ο Ε
‰ Ιœµ œµ œµ œµ ˙∀

˙µ −œ∀ œµ œ∀

‰ −−−œœœµµ∀ ‰ −−−œœœ∀∀µ
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœ∀∀ −−

œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−

œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−

œœ∀∀ −−
œœµµ −−

œœµµ −−

arco
q = 63

Ε

Ε

Ε

‰ Ιœµ œµ œµ œµ ˙∀

˙µ −œµ œµ œµ

‰ −−−œœœµµ∀ −−−œœœ∀µµ ‰

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−

œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−

œœ∀∀
−− œœ∀∀

−− œœ∀∀
−− œœµµ

−−
}}
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59 ‰ Ιœµ œµ œµ œµ −œ∀ œµ œµ

˙µ −œ∀
œµ œµ%

‰ −−−œœœµµ∀ −−−œœœ∀∀µ ‰

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−

œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−

œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

− −˙µ ‰

− −˙µ ‰ >

‰ −−−œœœµµ∀ −−−œœœ ‰

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −− œœ∀∀ −−
œœµµ −−

œœ∀∀ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœ∀∀ −−

œœ∀∀ −−

Ε∗

Ε∗

Ε∗

-1/3 T

+1/3 T

‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ −œµ

‰ œ∀ − ‰ œµ − ‰ Œ œ∀ œ∀

‰ ιœœœµµµ −−−˙̇̇

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœµµ

−−œœµµ==

Ο,

Ο,

Ο,

Ε,

Ε,

Ε,

+1/2 T +1/2 T

7



Α

>

%

>

V

Crn

Pno

∋◊(

62 ‰ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀ %

‰ œµ − ‰ œ∀ − ‰ Œ œµ œµ

‰ ιœœœ∀µ∀ −−−˙˙˙

œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ==

œœµµ −−
œœµµ −− œœ∀∀ −−

Ο,

Ο,

Ο,

+1/2 T ‰ ιœ∀ Ιœ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ ιœµ ιœ∀ −
œ∀ − œµ −

‰ Ιœµ œµ œµ œµ ˙∀

‰ −−−œœœµµ∀ ‰ −−−œœœ∀∀µ

œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœµµ −−
œœµµ −−

Ε

Ε

Ε

-1/3 T

‰
ιœ∀ Ιœµ − œµ − œ∀ − ‰ œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − Α

‰ Ιœµ œµ œµ œµ ˙∀

‰ −−−œœœ∀µµ −−−œœœµ∀µ ‰

œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−

œœµµ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−

œœ∀∀ −−
œœ∀∀
−− œœ∀∀

−− œœ∀∀
−− œœµµ

−−

+1/3 T

Α

>

%

>

V

Crn

Pno

}}}}}}}}}}}}}

∋◊( ◊

√

65 ‰ Ιœµ œµ œµ œµ −œ∀ œµ œ∀

‰ −œµ −œ∀
œµ œµ%

‰ −−−œœœµµ∀ ˙̇̇∀∀µ
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−
œœµµ −−
œœµµ −−

ϖµ

ϖµ >

‰ ιœœœµµ∀ −−−˙̇̇

œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœµµ −− œœ∀∀ −−

œœµµ −−
œœ∀∀ −−
œœµµ −−
œœµµ −−
œœ∀∀ −−
œœ∀∀ −−

rit.

-1/2 T

+1/2 T

Œ œœœœµµµµ Œ ‰ ιœœœœµ∀∀µ ====
Œ Œ ≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀% >

≈ œµ œµ œ∀
œµ= œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈

˙̇µµ
↓

˙̇∀∀
)↓

œœ∀∀ œœœµµµ

pizz.
|q = 94 

ε

ε

ε

+1/2 T

}}}}
} }}}
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Α

>

%

>

78

78

78

78

052

052

052

052

V

Crn

Pno

◊

√

68 Œ œœœœ∀∀∀µ Œ ‰
Ι
œœœœ∀µµ∀
====

Ó ≈ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ% >

≈ œ∀ œµ œµ
œ∀ =
œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈

˙̇µµ
↓)

˙̇∀∀
) ↓

œœµµ œœœ∀∀∀% > % >

+1/2 T

Œ œœœµµ∀ ‰ œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ −

Œ œ∀ Ιœ∀ œ∀ œ∀ Ιœ∀
3 3

≈ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ> %

ϖϖµµ
)↓

arcorit.

* (Sostenuto)

Ε,

Ε

Ιœ∀ −
Œ Œ Œ ‰ ŒΤ

3

ϖ∀ Ιœ

‰ − Œ
œµ œ∀

œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµΤ
3

> %

ϖϖµµ
) ↓

ιœœµµ
œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

Œ ‰ − ‰

q = 48

*

Ο∗

ο∗

ο∗

-1/3 T

(loco)

(con 8vb)

}}}} }}}} }}}
Α

>

%

>

052

052

052

052

33

33

33

33

31

31

31

31

72

72

72

72

33

33

33

33

V

Crn

Pno

71 ‰ −

‰ −

‰ −

‰ −
)

q = 60

œµ=
−œµ œµ œµ Œ

Ó Ó

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ −−−œœœ∀µ∀

œœµµ 
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

pizz.
q = 105
a tempo

Ε

Ε

œµ= œ∀ =
ιœµ  ‰ ιœµ 

‰

‰ ιœœœ∀µ∀ −−−
‰ ιœœœ∀µ∀ −−−

ιœœµµ −−
‰ ιœœµµ −−

‰

Ε

œµ ] ‰

Ιœµ ♣ Œ

ιœµ ♣ Œ

ιœœ∀∀
♣ Œ

˙µ œ œµ  œµ  œµ 
Œ −œµ ιœµ  œµ  œµ 
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ −−−œœœ∀µ∀

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

arco œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ œµ ˘ œµ ˘ œµ ˘

−œµ œ∀ œµ œ∀ œµ − œ∀ − œ∀ −
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœµ∀∀ −−−

‰ œœœµ∀∀ −−−
> %

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœ∀∀ −−
‰ œœ∀∀ −−

‰

9



Α

>

%

>

V

Crn

Pno

◊

77 œµ
Ιœµ œ∀ œµ œµ œµ

Ιœµ œµ œ∀ œ∀
3 3 3 3

˙µ ˙µ

‰ œœœ∀µ∀ −−−
‰ œœœ∀µ∀ −−−

‰ −−−œœœ∀µ∀

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ ˙∀3

3

ϖ∀ %

ϖϖϖµµ∀ >

˙̇̇µµµ œœœ œœµµ −− œœ∀∀ −− œœµµ −−

poco rit.

-1/3 T

+1/2 T

∑

œµ œµ ˙µ

‰ œœœµµ∀
−−− ‰ œœœµµ∀

−−− ‰ −−−œœœµµα

œœµµ −− ‰ œœµµ −− ‰ œœµµ −−
œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −−

a tempo

|q = 105 
œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ ˙∀

3 3

˙µ ˙µ
‰ œœœ∀µµ −−− ‰ œœœ∀µµ −−− ‰ œœœµµ∀ −−− ‰ œœœµµ∀ −−−

œœµµ −− ‰ œœµµ −− ‰ œœ∀∀ −−
‰ œœ∀∀ −−

‰

-1/2 T

Α

%

>

>

V

Crn

Pno

∋◊(

81 ∑

œµ œµ ˙µ

‰ œœœµµ∀
−−− ‰ œœœµµ∀

−−− ‰ −−−œœœµµα
%

œœµµ −− ‰ œœµµ −− ‰ œœµµ −−
œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −−

Œ ιœœœα∀µ === ‰ Œ ‰ ‰

˙µ Ó

‰ œ∀ œµ œµ œµ ≈ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ >

ϖϖϖ∀∀∀
↓

pizz.

-1/2 T

œµ œµ ˙µ

‰ Ó Œ − >

‰ œœœµµ∀
−−− ‰ œœœµµ∀

−−− ‰ −−−œœœµµα

œœµµ −−)
‰ œœµµ −− ‰ œœµµ −−

œœµ∀ −− œœµ∀ −− œœµ∀ −−

arco

-1/3 T

˙µ ˙µ

œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ ˙∀
3 3

‰ œœœ∀µµ −−− ‰ œœœ∀µµ −−− ‰ œœœµµ∀ −−− ‰ œœœµµ∀ −−−

œœµµ −− ‰ œœµµ −− ‰ œœ∀∀ −−
‰ œœ∀∀ −−

‰

-1/2 T

}}}
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Α

>

>

>

−−

−−

−−

−−

75

75

75

75

056

056

056

056

30

30

30

30

31

31

31

31

V

Crn

Pno

∋◊(

√

√

85 œµ œµ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ œµ ˙µ

‰ œœœ∀µµ −−− ‰ œœœ∀µµ −−− ‰ −−−œœœ∀µµ %

œœµµ −−
‰ œœµµ −−

‰ œœµµ −−
œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−

Ε∗

Ε∗

Ε∗
ϖ∀ %

ϖ∀ %

‰ œµ œ∀ œµ œµ ≈ œµ œµ ≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ ≈

)

Œ Ι
œœœ∀∀ ‰ Óϖϖϖ∀∀∀

↓

poco rit.

(loco)

al C. 27

+1/2 T

+1/2 T

2. œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ Œ Ι
œœµµ

œµ œµ œµ œµ Œ ιœµ

œœµµ œœµµ
œœ∀∀

œœ∀∀ œœµµ
œœµµ œœ∀∀

œœµµ

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

∋ƒ (

∋ƒ (

∋ƒ (

q = 100 & rit. œ∀ = œ∀ œ∀ œµ − Α

œµ
=

œ∀
œµ œ∀ −

>

œœ∀∀
−− œœ∀∀

−− œœ∀∀
−− œœµµ −−

œœ∀∀
−− œœ∀∀

−− œœµµ
−−
œœ∀∀ −−

ε∗

ε∗

ε∗

| loco

+1/2 T

Œ

Œ

Œ

Œ

Ιœ∀ − ‰

ιœµ − ‰

ιœœ∀∀ −−
‰

ιœœµµ −−
‰

q = 62

Ε

Ε

Ε

Œ

Œ

Œ

Œ

q = 84

Α

>

%

>

31

31

31

31

33

33

33

33

31

31

31

31

V

Crn

Pno

◊

√

◊

√

◊

√ √

92

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ

‰ œµ œ∀ œ∀
œµ œ∀ œµ œ∀

5

œ∀
↓

œ∀ ‰ − œµ
5

Ο

accel.

Ο

Ο

œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀
œµ œµ œµ œµ

5

œµ
) ↓

œµ ‰ − œ∀
5

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ
5

œ∀
) ↓

œ∀ ‰ − œ∀
5

% >

q = 103 œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ ˙µ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ ˙µ
%

‰ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ ˙µ
5

œµ
) ↓

œœµµ −−œœ
5

œœœµµ∀ ˙̇̇µ∀∀% >

rit.

ε

ε

ε

+2/3 T

-1/2 T

(loco)

(loco)

11



Α

%

%

>

31

31

31

31

33

33

33

33

V

Crn

Pno ◊

◊

√

96
ιœ∀ œœ∀∀ ‰

ιœ∀
Ι
œœµµ

θϑœ∀ œµ ‰ θϑœ∀ Ιœµ>

–––––µ œµ
ΘÔœµ>

˙̇̇∀∀µ
) ↓

––––µ ––––µ œœœµµµ% >

Glissando (palma en teclas blancas)

ε∗

ε∗

ε∗

(loco)

˙̇∀∀ ˙̇Τ

θϑœµ ˙∀ Τ̇

˙̇∀∀ ˙̇
Τ

˙˙˙µµµ
) ↓

Ó
)

q = 50
+1/2 T

(mantener a altura escrita)

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
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